

Знаменитая Джессика Каррильо, которая работает на Telemundo, и радиозвезда Энрике Сантос совместно с авторитетом в социальных сетях Кристиан Акоста, а также актрисой и певицей Данной Паола провели торжественное мероприятие во вторник, 7 февраля, в SLS Brickell в Даунтауне Майами, где были объявлены финалисты Billboard Latin Music Awards 2017 во время единственной в своем роде прямой трансляции Telemundo в Facebook. Возглавляют список номинантов этого года латиноамериканские исполнители Ники Джем и Шакира, получившие по девять баллов. Второе место занимают Энрике Иглесиас, а также группы Los Plebes del Rancho de Ariel Camacho и Banda Sinaloense MS de Sergio Lizarraga, которые получили по восемь баллов. Колумбийские исполнители Малума и Джей Бальвин, а также погибший мексиканский певец Хуан Габриель занимают третье место с семью баллами каждый. Billboard Latin Music Awards – это премия, которая вручается за самые популярные альбомы, песни исполнителям латиноамериканской музыки. Победители определяются путем количества продаж альбомов, ротаций на радио, просмотра видео и информации в социальных сетях. Информация об этом еженедельно передается в Billboard. Самое продолжительное и самое престижное шоу наград мира латиноамериканской музыки будет транслироваться в прямом эфире на Telemundo в 8 вечера в четверг, 27 апреля 2017 года. из Watsco Center в Университете Майами в Корал-Гейблз, Флорида.